Смены «Академия успеха – осень 2023» - вдохновляющая возможность
для развития талантов


          Каждый ребенок уникален и обладает своими способностями. Для одаренных детей возможность развивать свои таланты является особенно важной. Однако, не всегда легко найти подходящие условия и программы для их развития. В Нижнем Тагиле вот уже 22 раз, с 28 октября по 3 ноября, гостеприимный ДОК «Звездный» откроет свои двери для 230 учащихся образовательных учреждений, участников всероссийской олимпиады школьников, ребят, проявивших особые способности в учебной деятельности.
 «Академия успеха» – это не просто место, где созданы условия для каникулярного отдыха подростка, но и место, позволяющее реализовать индивидуальные способности и возможности участников, а также повысить уровень мотивации для участия в предметных олимпиадах. Она предлагает разнообразные программы и мероприятия, направленные на раскрытие потенциала и развитие интеллектуальных и творческих способностей учащихся. 
[bookmark: _GoBack]Основа смены – образовательная сессия. На этой смене ребят ждут 11 предметных секций, и каждый учащийся в первую половину дня будет углубленно изучать один из выбранных предметов. 
Вторая половина дня – творческая и активная, посвященная Году педагога и наставника. Для ребят будут организованы встречи с известными людьми нашего города, докторами и кандидатами наук ВУЗов города, а также различные познавательные и творческие программы, тренинги, соревнования на свежем воздухе.
За 11 лет смена «Академия успеха» стала значимым событием для учащихся Нижнего Тагила, возможностью проявить себя, свои знания, умения, творческие и интеллектуальные способности, раскрыть свой потенциал и достигнуть новых высот в различных областях знаний.
С нетерпением ждем ребят на смену «Академия успеха – осень 2023»!

