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Продукты, разрешённые санитарными службами в условиях  загородного комплекса:

· сухие мучные изделия (сушки, печенье, сухари, вафли) – не более 200 гр.;
· конфеты (кроме карамели) – не более 200 гр.;
· вода негазированная минеральная питьевая (0,5 л).

Помните, что дети в лагере питаются полноценно и разнообразно, рацион составлен диетологами в соответствии с потребностями и по возрасту, с соблюдением соотношения жиров, белков и углеводов, с учетом всех требований СанПиН. Поэтому большое количество продуктов «извне» может нарушать сбалансированный режим питания детей.
Контактный телефон  8 (3435) 37-83-22 (ресепшен)

Общение с детьми осуществляется в дистанционном режиме с использованием средств мобильной связи 
(сотовый оператор «Мотив»)

Информацию о жизни детей в лагере 
можно узнать на сайте  
https://vk.com zvezdnynt_22
[bookmark: _GoBack]Уважаемые родители!

На основании СП 3.1/2.4.3598-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи  в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19)» и СП 2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи», а также  Предложение Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области № 66-00-17/02-14364-2023  от 26.06.2023 о реализации мер по улучшению санитарно-эпидемиологической обстановки и выполнению требований санитарного законодательства по профилактике острых кишечных инфекций обращаем ваше внимание, что родительские дни в МАУ «ДОК «Звездный» отменяются.











